



DIRECȚIA GENERALĂ ORGANISMUL INTERMEDIAR PENTRU TRANSPORT

Nr. 49823

Data: 21.12.2017

**Către: Domnul Ștefan IONIȚĂ, Director General
Compania Națională de Administrare a Infrastructurii Rutiere S.A.**

**Domnul Marian Cristian UNGUREANU, Director General
Compania Națională de Căi Ferate „CFR” S.A**

**Domnul Ion CONSTANTINESCU, Director General
Societatea METROREX S.A.**

**Domnul Dorian DUMITRU, Director General
Administrația Fluvială A Dunării De Jos R.A. Galați**

**Domnul Daniel GEORGESCU, Director General
C.N. “Administrația Canalelor Navigabile” - S.A. Constanța**

**Domnul Dan Nicolae TIVILICHI, Director General
C.N. „Administrația Porturilor Maritime S.A.” Constanța**

**Domnul Luigi Marius CIUBREI, Director General
C.N. „Administrația Porturilor Dunării Maritime” - S.A. Galați**

**Domnul Alin GUTU, Director General
C.N. „Administrația Porturilor Dunării Fluviale”- S.A. Giurgiu**

Ref: *Circulară privind obligativitatea obținerii acordului de mediu înainte de lansarea licitațiilor*

Având în vedere importanța asigurării unui management de proiect corespunzător, care să faciliteze accesarea finanțării externe nerambursabile în cadrul proiectelor de la transport, vă informăm asupra faptului că, în calitate de Beneficiar al Axelor 1 și 2 din POIM 2014-2020, înainte de a lansa procedurile de licitație pentru obiectivele de investiții în infrastructura de transport, aveți obligația de a obține acordul de mediu în conformitate cu prevederile legislației de mediu relevante.



Atragem atenția asupra faptului că obținerea acordului de mediu ulterior lansării procedurilor de licitație sau semnării contractelor de lucrări poate conduce la modificări ale condițiilor publicate în documentația de licitație cu potențial impact nefavorabil asupra proiectului și blocaje în absorbția fondurilor europene nerambursabile.

Drept urmare este critic ca documentațiile de licitații să includă condițiile de mediu prevăzute în acord și vă solicităm să țineți cont de prevederile acestei circulare la lansarea viitoarelor licitații publice.

Cu deosebită considerație,

Director General
Cătălin COSTACHE

